Информация 

об осуществлении мероприятий, направленных на профилактику социального сиротства отдела опеки и попечительства  за 2018г.
Работа органа  опеки и попечительства строится в соответствии с законодательством Российской Федерации, КБР, положением об отделе опеки и попечительства и утвержденным планом, и направлена на реализацию комплекса мер по социальной защите и охране прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.  

     Орган опеки и попечительства представлен 7 специалистами по охране прав детей. 

Численность  детского населения в возрасте от рождения до 18 лет составляет 18119 человек.

1. Защита прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

       На учете в отделе опеки и попечительства состоит 186 ребенок из категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 

Из них:

-усыновленных –5 чел.

-под опекой (попечительством) – 54 чел.

- в приемных семьях – 54 чел. 

- в учреждении для детей-сирот т детей, оставшихся без попечения родителей – 73.

По сравнению с показателями,   по состоянию  на конец отчетного 2017 года состояло 183 ребенка,  количество детей, состоящих на учете  по состоянию на конец 2018г. составляет 186 детей, количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, увеличилось на 3 ребенка. 

В отчетный период поставлено на учет 49 детей, снято с учета 46 детей. 
На территории Чегемского района выявлено 12 детей-сирот, из них 5 детей устроены в учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на полное государственное обеспечение, 1- передан в приемную семью, 1 ребенок усыновлен, 2 детей переданы на воспитание в семьи под опеку на безвозмездных основаниях, 3 переданы в другой район по месту фактического проживания с опекуном.
2. Защита имущественных и жилищных прав детей.

    В защиту имущественных и жилищных прав детей в отчетный период отдел опеки и попечительства принял участие в 67 судебных заседаниях, из них по рассмотрению споров, связанных с воспитанием детей - 29, по вопросам лишения родительских прав – 6, по вопросам ограничения в родительских правах – 1, по вопросам усыновления – 1, по имущественным и жилищным правам несовершеннолетних - 4 и судебные разбирательства по другим вопросам – 26.
      На учете на получение льготного жилья состоят 162 человека, относящихся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и лицам из их числа (в возрасте от 14 лет и старше).  Ведется работа по уточнению списков, за отчетный период в сводный список на получение льготного жилья с 14 лет включены 6 человек. 
По Чегемскому муниципальному району, начиная с 2011 года по сегодняшний день, жильем обеспечены 34 лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из которых: 

в 2011 г.  – 13 человек;

в 2012г. – 3 человека;

в 2013г. – 6 человек;
в 2014г. – 12 человек;

в 2015г. – 0.
в 2016г. -  2 человека;
в 2017г. – 23 человека;

в 2018г.  – 23 человека


3. Профилактика социального сиротства.


Во исполнение Указов президента Российской Федерации и поручения заместителя Председателя Правительства Российской Федерации О.Ю. Голодец о мерах по реализации государственной политики в сфере защиты прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей продолжается работа по профилактике сиротства, по сокращению выявленных детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, увеличение доли детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных на воспитание в семью граждан, проживающих на территории Российской Федерации, сокращение численности  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей состоящих на учете в региональном банке данных о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей.

Почти в два раза уменьшилось количество кандидатов в усыновители и приемные родители. В 2017 году число таких семейных пар было 23, на конец 2018г. на учете состоит 10 семей. Такая динамика обусловлена тем, что в учреждениях практически отсутствуют дети наиболее востребованной у замещающих родителей категории, это дети до 4 лет, дети, имеющие 1-2 группу здоровья, а также дети, не имеющие братьев и сестер. Задача семейного устройства усложняется тем, что в учреждении для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, пребывают преимущественно сложно устраиваемые категории детей. 
          Из общего количества детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоящих на учете в отделе опеки и попечительства (186 детей) в региональном банке данных о детях,  оставшихся без попечения родителей, состоят 73 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.  

По состоянию на 29.12.2018г. на профилактическом учете по району состоит 15 семей, в них несовершеннолетних детей – 49. 

В целях проведения соответствующей, коллегиальной, межведомственной работы служб системы профилактики с семьями на ранней стадии семейного неблагополучия работа организована согласно регламенту, утвержденному министерством образования, науки и по делам молодежи в 2017г. 

В соответствии со ст. 20 Федерального закона Российской Федерации    от  28.12.2013г. №442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», в целях социального сопровождения и предоставления социальных услуг всеми субъектами профилактики проводится просветительская работу с гражданами семей, относящимся к категории семей «группа риска», имеется возможность обращаться в ГКУ «Комплексный центр социального обслуживания населения в Чегемском муниципальном районе» МТЗ и СЗ КБР, в котором организована работа по оказанию помощи родителям и детям из категории семей «группа риска» с последующим заключением договора о социальном обслуживании (обязательным приложением к договору является индивидуальная программа предоставления социальных услуг, в которой указаны: форма социального обслуживания, виды, объем, периодичность, условия, сроки предоставления услуг с учетом индивидуальной потребности, мероприятия по социальному сопровождению).

На постоянной основе проводится работа по исполнению 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» всеми субъектами профилактики комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

В пределах своей компетенции по выявлению данной категории семей органами опеки и попечительства проводятся беседы с несовершеннолетними, состоящими на учете «группа риска». Проводятся консультации семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, члены которых являются лицами с повышенным риском злоупотребления алкоголя. В отчетный период проводились плановые и внеплановые посещения   семей, состоящих на профилактическом учете. Всего проведено 18 посещений.   В ходе посещений   семьям  предлагались такие виды помощи как:

- помещение детей в учреждения временного пребывания для проведения реабилитационных работ с семьей и детьми;

- временное помещение детей в учреждение для детей-сирот;

- трудоустройство родителей;

- приобретение детской одежды и школьных принадлежностей.

       Продолжается работа по оказанию всевозможной помощи семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации оказывается помощь в виде продуктов питания и одежды для детей. За отчетный период 5 детей из семей данной категории признаны оставшимися без попечения родителей.
Управлением образования местной администрации Чегемского муниципального района проведена благотворительная акция «Собери ребенка в школу» в поддержку детей из многодетных и социально незащищенных семей. 140 детей из данной категории были обеспечены рюкзаками и полным набором школьных принадлежностей на 2018-2019 учебный год.

Совместно со специалистами инспекторского отдела МКУ «Управление образования местной администрации Чегемского муниципального района» продолжается работа по сбору информации о детях, длительно не посещающих образовательное учреждение, совершенствуется единая система выявления причин и условий, способствующих безнадзорности и их предотвращения. 

В рамках реализации Федерального закона РФ от 25.04.2009г. №71-ФЗ и закона Кабардино-Балкарской Республики от 29.07.1999 г. №34-РЗ «О гарантиях прав ребенка в Кабардино-Балкарской Республике» по Чегемскому муниципальному району организованы еженедельные рейды с участием всех субъектов профилактики. 

 
Утверждена и реализовывается долгосрочная муниципальная целевая программа по профилактике социального сиротства и воспитанию ответственного родительства на 2018-2020 годы. 

Во исполнение программы в октябре запланировано проведение районного конкурса «Лучший социальный педагог - 2018». 
В целях возвращения в семью ребенка, оставшегося без попечения родителя и оказания юридической, моральной, материальной помощи родителям, лишенных родительских прав в отношении несовершеннолетнего ребенка распоряжением местной администрации Чегемского муниципального района за семьями, лишенными родительских прав в отношении несовершеннолетнего ребенка закреплены главы сельских и городского поселений и депутаты советов местного самоуправления.

В рамках организации эффективной деятельности органов системы профилактики по работе с семьями и детьми, оказавшимися в трудной-жизненной ситуации и находящимися в социально-опасном положении, опреде​ления уровня эффективности работы каждого субъекта системы, постановлением местной администрации Чегемского муниципального района от 07.10.2016г. №353-па утверждены дополнительные критерии деятельности органов системы профилактики.

В соответствии с постановлением Правительства РФ №481 в ГКОУ  «Школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей №5 с.п. Нартан» Министерства просвещения, науки и по делам молодежи КБР на временное пребывание, в связи с неблагополучными условиями проживания, в 2017г. устроено было 13 детей, из них по состоянию на 27.06.2018г. 2 детей переданы родителям, 5 устроены в учреждение на полное государственное обеспечение в связи с тем, что в отношении отца детей составлен акт об оставлении ребенка в государственном учреждении, 6 детей остаются пребывать в учреждении до сентября 2019г.. 

Причиной временного помещения детей на полное государственное обеспечение в основном является несоответствие жилищно-бытовых условий проживания детей и низкий уровень доходов семьи. По данному вопросу специалистами отдела опеки и попечительства неоднократно были направлены письма на имя глав сельских поселений и на имя главы Чегемского муниципального района, на сегодняшний день вопрос остается не решенным. 
Отдел опеки и попечительства принимает  участие в заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав местной администрации Чегемского муниципального района, в рамках которого обсуждаются проблемы суицида, насилия и жестокого обращения с детьми, правонарушения несовершеннолетними, непосещение образовательного учреждения.

          В соответствии с утвержденным планом проведения контрольных проверок жилищно-бытовых условий проживания подопечных, усыновленных, воспитанников учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  семей «группы риска»  и несовершеннолетних студентов ГКОУ СПО «КБКС» филиал в г.Чегем, находящихся на попечении органов опеки на 2018г. всего за отчетный период проведено 416 проверок и составлены соответствующие акты.
Количество детей, изъятых из семей в соотв. со ст. 77 Семейного кодекса

РФ по Чегемскому муниципальному району

	
	2012г.
	2013г.
	2014г.
	2015г.
	2016г.
	2017г.


	1 квартал 2018г.

	Кол-во детей
	10
	2
	0
	0
	0
	0
	1


В отделе опеки и попечительства действует телефон доверия – 8(86630) 4-10-48. Организована и совершенствуется  работа по подготовке кандидатов в замещающие родители и по профессиональному психолого-педагогическому сопровождению семей, что позволяет избежать критических ситуаций во взаимоотношениях приемных родителей с детьми и возврата детей в учреждения.


Продолжается работа по информационному обеспечению широкого освещения в СМИ распространения положительного опыта работы учреждениями, осуществляющими профилактику социального сиротства и противодействия жестокому обращению с детьми, по укреплению семейных ценностей и формированию активной гражданской позиции населения в отношении прав детей, оказания помощи детям и подросткам в случаях жестокого обращения с ними. 

Мониторинг обеспечения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей:- гарантированными социальными выплатами по случаю потери кормильца; - алиментами; - ежемесячными выплатами на содержание (опекунам, попечителям, приемным родителям); - единовременными пособиями при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью; - гарантированным жильем
	
	2018г.

	гарантированными социальными выплатами по случаю потери кормильца
	Имеют право на получение – 34 детей, получают – 34

	алиментами
	Имеют право на получение – 76 детей, получают - 65

	ежемесячными выплатами на содержание (опекунам, попечителям, приемным родителям)
	Имеют право на получение – 99 ребенка, получают - 99

	единовременными пособиями при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью
	Обращений – 7, удовлетворено -7

	гарантированным жильем
	Состоит на регистрационном учете на льготное получение жилья – 162
Обеспечены жилыми помещениями в период с 2011года по настоящее время – 82 человека.


