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Об итогах проведения мониторинговых мероприятий 
по оценке качества предоставления информации, опубликованной
 в информационной подсистеме «Электронный детский сад» 
региональной информационной системы «О7. Образование» 
в Чегемском муниципальном районе


Во исполнение приказа Управления образования от 10.11.2016г. № 212,     с 14 по 15 ноября 2016 года были проведены  мониторинговые мероприятия по оценке качества предоставления муниципальными образовательными организациями, реализующими основную общеобразовательную программу дошкольного образования, информации, опубликованной в информационной подсистеме «Электронный детский сад» региональной информационной системы «О7. Образование» в Чегемском муниципальном районе (далее – информация).
В ходе мероприятий были изучены материалы в соответствии с планом -заданием по проведению мониторинговых мероприятий, предоставленные всеми руководителями общеобразовательных учреждений за исключением МКОУ СОШ с.п.Булунгу.
По итогам проведения мониторинговых мероприятий приказываю:
1. Утвердить справку по итогам мониторинговых мероприятий по оценке качества предоставления информации.
1. Руководителям общеобразовательных учреждений:
	2.1. Принять к сведению итоговый материал по результатам проведения мониторинговых мероприятий;
 	2.2. В срок до 05 декабря 2016 года:
	2.2.1. Устранить выявленные в ходе мониторинговых мероприятий нарушения;
	2.2.2. О принятых мерах проинформировать Управление образования.
1. Директору МКОУ СОШ с.п.Булунгу предоставить необходимые документы и материалы в срок до 26.11.2016г.
1. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой. 
               



Начальник Управления образования			      Ж.Арипшева



















































Исп. Д.Кулиева
		
Приложение  
к приказу МКУ «Управление образования
местной администрации Чегемского муниципального района»
  от 21.11.2016г. №  _____  



Справка 
по итогам мониторинговых мероприятий по оценке качества предоставления муниципальными образовательными организациями, реализующими 
основную общеобразовательную программу дошкольного образования, информации, опубликованной в информационной подсистеме 
"Электронный детский сад» региональной информационной системы 
«О7. Образование» в Чегемском муниципальном районе 
 
Основание для мониторинговых мероприятий: приказ МКУ «Управление образования местной администрации Чегемского муниципального района» от 10.11.2016г. №212 «О проведении мониторинговых мероприятий по оценке качества предоставления информации, опубликованной в информационной подсистеме «Электронный детский сад» региональной информационной системы «О7. Образование» в Чегемском муниципальном районе». 
Цель мониторинговых мероприятий:  контроль качества предоставления муниципальными образовательными организациями, реализующими основную общеобразовательную программу дошкольного образования (далее – ДО), информации, опубликованной в информационной подсистеме «Электронный детский сад» региональной информационной системы «О7. Образование» в Чегемском муниципальном районе (далее – информация).
Сроки проведения: с 14 по 15 ноября 2016г.  
Объекты мониторинга:
Сведения о дошкольных группах:
          1. Возрастная категория;
2. Количество детей в группах (по данным информационной системы);
3. Количество детей в группах (фактически).

Во исполнение приказа Управления образования от 10.11.2016г. №212,     с 14 по 15 ноября 2016 года были проведены  мониторинговые мероприятия по оценке качества предоставления информации.
В ходе мероприятий были изучены материалы в соответствии с планом – заданием по проведению мониторинговых мероприятий. 
Вышеуказанные материалы, в соответствии с графиком проведения мониторинговых мероприятий, были представлены руководителями всех муниципальных образовательных организаций, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, за исключением МКОУ СОШ с.п.Булунгу. По результатам проведения мониторинговых мероприятий установлено следующее.
В целом операторы образовательных учреждений, действующие каждый на своем уровне в рамках отведенных полномочий, осуществляют ввод информации в региональную базу в соответствии с требованиями к заполнению показателей.
Так, на уровне большинства ДО, заполняется и размещается требуемый массив данных. 
Операторы в МКОУ СОШ №1 г.п.Чегем, МКОУ СОШ №2 г.п.Чегем, МКОУ СОШ №4 г.п.Чегем, МКОУ СОШ №1 с.п.Лечинкай, МКОУ СОШ№2 с.п.Лечинкай, МКОУ СОШ №2 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ №3 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ №1 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ №2 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ №1 с.п.Нартан, МКДОУ ЦРРДС «Звездный», МКОУ СОШ с.п.Хушто-Сырт, действующие каждый на своем уровне, осуществляют ввод информации в региональную базу в соответствии с требованиями к заполнению показателей наполняемости групп.
Вместе с тем, в результате мониторинговых мероприятий установлен ряд недостатков в проверяемой сфере деятельности.
	Так, в МКОУ СОШ №2 с.п.Нартан выявлено полное несоответствие показателей наполняемости групп по факту (согласно представленным ДО спискам) и отображаемых в электронной системе. Вышеуказанное несоответствие выявлено также в:
- МКОУ СОШ с.п.Яникой (в 4 группах из 5 действующих);
- МКДОУ «Ручеёк» г.п.Чегем (в 5 группах из 10 действующих);
- МКОУ СОШ с.п.Нижний Чегем (в 1 группе из 2 действующих).


	
Рекомендации ответственным лицам
о принятии мер, направленных на приведение информации, опубликованной в информационной подсистеме "Электронный детский сад" региональной информационной системы «О7. Образование» в Чегемском муниципальном районе в соответствие с критериями качества предоставления муниципальных услуг в электронном виде 

1. МКОУ СОШ №2 с.п.Нартан, МКОУ СОШ с.п.Яникой, МКОУ СОШ с.п.Нижний Чегем, МКДОУ «Ручеёк» г.п.Чегем,  МКОУ СОШ с.п.Булунгу привести информацию, опубликованную в информационной подсистеме "Электронный детский сад" региональной информационной системы «О7. Образование» в Чегемском муниципальном районе в разделе «Группы», в соответствие с критериями качества предоставления муниципальных услуг в электронном виде.
2. Муниципальным образовательным организациям, реализующим основную общеобразовательную программу дошкольного образования, в ходе дальнейшей деятельности осуществлять своевременное корректирование и обновление информации в целях обеспечения её полноты, доступности и достоверности.
