Законодательно снижены платежи для покупки стажа
Закон об изменении расчета взносов на пенсионное страхование подписан Президентом России.

Президент России Владимир Путин подписал закон об изменениях в расчете взносов на пенсионное страхование, сообщает «Российская газета».
[bookmark: _GoBack]- Теперь минимальный размер страховых взносов на обязательное пенсионное страхование будет рассчитываться исходя из однократной величины минимального размера оплаты труда, а не двукратной, - комментирует новость зам. начальника Управления  А.С. Шортаев. - Расчетный периодом по страховым взносам признается календарный год.
«Российская газета» поясняет, ссылаясь на слова главы ПФР Антона Дроздова, что законопроект, по сути, снизит платеж для «покупки стажа», требуемого для начисления страховых пенсий. Сегодня, в соответствии с действующим законодательством, граждане имеют право самостоятельно уплачивать за себя или за других лиц страховые взносы в Пенсионный фонд России для того, чтобы увеличить страховой стаж и количество пенсионных баллов, требуемых для расчета размера будущей пенсии.
Добровольно вносить за себя деньги могут граждане России, работающие за границей, граждане, постоянно или временно проживающие на территории России, на которых не распространяется обязательное пенсионное страхование, - самозанятое население (индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы и пр.).
Например, в 2017 году, как напоминают в Пенсионном фонде России, минимальный стаж для назначения страховой пенсии составлял восемь лет. Но «купить» можно не более половины страхового стажа - например, в 2017 году это было не более 4 лет. Минимальный размер добровольного страхового взноса за 2017 год составлял 46 800 рублей. В пенсионных коэффициентах эта сумма равна 2 баллам.
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