Материнский капитал ежегодно индексируется государством

[bookmark: _GoBack]Материнский капитал – мера государственной поддержки российских семей в рамках национального проекта "Демография". С 2007 года на данную поддержку имеют право семьи, в которых родился или был усыновлен второй ребенок (а также любой последующий ребенок, если до этого право на материнский капитал не возникало или не оформлялось). С 2020 года право на материнский капитал также получили семьи, в которых появился первый ребенок, а с 15 апреля 2020 года сертификат на материнский капитал оформляется в проактивном режиме.
Отделение ПФР по КБР информирует граждан, что материнский капитал ежегодно индексируется государством и не облагается налогом на доходы физических лиц.
Для семей с приемными детьми сохраняется прежний заявительный порядок оформления сертификата, поскольку сведения об усыновлении может представить только сами приемные родители.
Напомним, размер государственной поддержки на сегодняшний день составляет:
- для семей, в которых второй (последующие) дети появились до 1 января 2020 года и кто еще не воспользовался средствами МСК – 483 881 руб.;
- семьи, в которых первенец рожден или усыновлен начиная с 1 января 2020 года, имеют право на материнский капитал в размере 483 881 руб.;
- для семей, в которых с 2020 года появился второй ребенок, материнский капитал дополнительно увеличивается на 150 тыс. рублей и таким образом составляет 639 431 руб. Такая же сумма полагается за третьего, четвертого и любого следующего ребенка, рожденного или усыновленного с 2020 года, если раньше у семьи не было права на материнский капитал (например, если первые два ребенка появились до введения материнского капитала).
Если размер материнского капитала, который отражен в Личном кабинете, не соответствует (например, если в 2021 году родился второй ребенок и гражданину положен материнский капитал в размере 639 431 руб., а у вас указано 483 881 руб.), необходимо обратиться в клиентскую службу  ПФР с документами – свидетельство о рождении детей, СНИЛС.
Важно знать! Материнский капитал:
не облагается налогом на доходы физических лиц;
индексируется государством;
денежные средства можно получить только по безналичному расчету;
обналичивание этих средств является незаконным.
В случае смерти владельца, лишения его родительских прав в отношении ребенка, в связи с рождением или усыновлением которого возникло право на получение материнского капитала, а также совершения им в отношении своего ребенка (детей) умышленного преступления, относящегося к преступлениям против личности и повлекшего за собой лишение родительских прав или ограничение родительских прав в отношении ребенка (детей), в случае отмены усыновления ребенка, в связи с усыновлением которого возникло право на материнский капитал, или в связи с использованием средств материнского (семейного) капитала в полном объеме, действие сертификата прекращается.

