Напоминаем о сроках выплаты ежемесячного пособия на детей от 8 до 17 лет
[bookmark: _GoBack]
В процессе консультативной работы Клиентских служб от граждан периодически поступают вопросы о сроках выплаты ежемесячного пособия. 
Отделение ПФР по КБР дополнительно напоминает, что ежемесячное пособие на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет – мера государственной поддержки родителей, чей среднедушевой доход меньше прожиточного минимума на человека в регионе проживания. Выплата назначается с учётом нуждаемости при соблюдении следующих условий: 
· ежемесячный доход на человека в семье не превышает регионального прожиточного минимума на душу населения;
· собственность семьи не превышает требования к движимому и недвижимому имуществу;
· заявитель и дети граждане РФ, постоянно проживающие в РФ.
Обратиться с заявлением на выплату может один из родителей, усыновитель или опекун ребёнка. При принятии положительного решения выплата пособия производится:
· не позднее 5 рабочих дней после назначения - первая выплата;
· с 1-го по 25-е число месяца, следующего за месяцем, за который выплачивается ежемесячное пособие - последующие выплаты.
Важно! Если первая выплата осуществлялась в октябре, значит, в период этот месяц уже включен. Соответственно, следующая выплата - за ноябрь - будет производиться в декабре, в сроки, определенные в зависимости от способа доставки средств:
· через кредитные организации – 3 числа. При этом, в декабре, в связи с выпадающим выходным днем на дату выплаты, перечисление средств будет произведено 2 числа;
· через отделения федеральной почтовой связи – по графику доставки в соответствии с адресом проживания.
Важно! В заявлении необходимо указать данные банковского счета заявителя: наименование кредитной организации или БИК кредитной организации, корреспондентский счет, номер счета заявителя. Выплата не может перечисляться на счет другого лица. Если заявление было подано с банковскими реквизитами другого лица, можно подать новое заявление со своими банковскими реквизитами. Выплата зачисляться только на банковские карты «Мир».
Пособие назначается на один год и продлевается по заявлению. Его рассмотрение занимает 10 рабочих дней. В отдельных случаях максимальный срок составит 30 рабочих дней.
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