Новые полномочия Пенсионного фонда РФ - осуществление отдельных мер соцподдержки
С 2022 года Пенсионный фонд предоставляет россиянам отдельные меры поддержки, которые ранее назначали органы социальной защиты населения и Роструд.
[bookmark: _GoBack]Переданные Фонду меры сегодня получают разные категории граждан. Например, семьи с детьми и те, кто готовится к их появлению. Для родителей предусмотрены ежемесячные и единовременные пособия, включающие выплаты по беременности, по рождению или усыновлению, а также по уходу за детьми. Через ПФР будут назначаться следующие виды пособий:
1. Ежемесячное пособие неработающим гражданам по уходу за ребенком дор 1,5 лет
2. Пособие по беременности и родам женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организации;
3. Единовременное пособие при рождении ребенка;
4. Единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью;
5. Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву
6. Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву.
Большую группу выплат составляют пособия и компенсации семьям умерших военных и сотрудников силовых органов. Например, компенсация расходов на коммунальные платежи, выплаты на ремонт частного дома или на летний оздоровительный отдых ребенка.
Отдельный блок мер касается социальной помощи пострадавшим от радиации в связи с авариями на Чернобыльской атомной электростанции, объединении «Маяк», испытаниями на Семипалатинском полигоне и другими аналогичными событиями.
Жителям региона не нужно никуда обращаться, чтобы переоформить выплаты и продолжать получать ранее назначенные пособия. Переход на перечисление средств из ПФР произойдет автоматически. Если же выплаты еще не назначены, то, начиная с этого года,  обращаться за ними нужно будет в Пенсионный фонд.
Для семей погибших военнослужащих в следующем году будет отменена обязанность - раз в полгода представлять платежки, чтобы подтвердить расходы на коммунальные услуги и получить полагающуюся компенсацию. Планируется, что соответствующие сведения Пенсионный фонд запросит из информационной системы жилищно-коммунального хозяйства.
В итоге для оформления социальной помощи в большинстве случаев достаточно будет только заявления, которое подается в клиентскую службу Пенсионного фонда. В дальнейшем также будут расширены каналы оформления пособий и запущены электронные заявления через портал госуслуг. Первые такие сервисы откроются уже в 2022 году.
Помимо офисов ПФР, обратиться за выплатами можно также через многофункциональные центры госуслуг. На сегодняшний день больше чем в половине регионов отделения Пенсионного фонда РФ уже расширили действующие соглашения с МФЦ, чтобы принимать обращения граждан за переданными мерами поддержки. В дальнейшем оформить выплаты через МФЦ можно будет во всех регионах.
С полным перечнем передаваемых мер можно ознакомиться в специальном разделе на сайте ПФР.
