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1 октября, в Международный день пожилых людей, стартовал месячник  социальной поддержки и помощи людям «серебряного» возраста. 
Отделение Пенсионного фонда РФ по Кабардино-Балкарской Республики традиционно участвует во всём спектре мероприятий, приуроченных к Международному дню, и активно содействует организациям-партнёрам в проведении благотворительных мероприятий.
Под председательством Управляющего Отделением проводится предваряющее месячник тематическое совещание, на котором генерируются идеи, вырабатываются механизмы реализации, определяются рабочие группы и персональные поручения. В текущее время в разработке и реализации мероприятий социальной направленности принимают участие реском профсоюзов ОПФР по КБР и Молодёжный совет Отделения.
В этом году коллективно было решено проявить особенное внимание долгожителям, людям, перешедшим вековой возрастной барьер. Именно они стали свидетелями наиболее насыщенного периода  в истории страны, республики. Именно они стали участниками военного фронта во время Великой Отечественной войны, и благодаря их усилиям трудовой фронт ковал всеобщую Великую Победу.
Организационный комитет по проведению мероприятий месячника провёл закупку комплектов товаров для пенсионеров. В него вошли качественный набор постельных принадлежностей: стеганые одеяла, ортопедические подушки, теплые пледы из натуральной шерсти и корзины с фруктами. Специалисты заблаговременно определили круг пенсионеров-юбиляров, подготовили и согласовали поздравительные визиты с ближайшими родственниками.
Также возникла идея помочь подопечным Нальчикского дома-интерната для престарелых и инвалидов. В итоге Отделением была организована выездная работа профессионального женского мастера-парикмахера. Администрация социального учреждения заранее объявила пенсионерам о визите и свободной возможности записаться на стрижку, укладку и другие услуги стилиста. Стоит отметить, что откликнулось неожиданно много пенсионеров. По словам женщин, этот день и работа мастера придали им много добрых, светлых эмоций, ощущение бодрости. Исходя из востребованности данной специфики, Отделением достигнута договоренность о регулярном графике визита мастера в учреждение.
Отделение продолжит интенсивную работу в рамках месячника помощи людям «серебряного» возраста. 
