Кому положена доплата к сумме материнского капитала, даже если он уже потрачен
[bookmark: _GoBack]Если первый ребенок рожден в 2020 году и средства материнского семейного капитала (МСК) использованы, то при рождении второго ребенка право на МСК будет восстановлено и начислено в 2022 году 168 616,20 руб.
Напомним, размер материнского капитала в 2022 году составляет:
· 524 527,9 руб. ― для семей с одним ребенком, рожденным или усыновленным с 2020 года; а также для семей с двумя и более детьми, рожденными или усыновленными с 1 января 2007 года по 31 декабря 2019 года.
· 693 144,1 руб. ― для семей, в которых второй или последующий ребенок рожден или усыновлен с 2020 года, если ранее право на материнский капитал не возникало.
Средства материнского капитала можно направить на улучшение жилищных условий, образование детей, формирование накопительной пенсии мамы, на социальную адаптацию и интеграцию в общество детей-инвалидов и на получение ежемесячной выплаты. Распорядиться средствами материнского капитала можно, когда ребенку, в связи с рождением (усыновлением) которого возникло право на материнский (семейный) капитал исполнится три года.
Не дожидаясь трехлетнего возраста ребенка, давшего право на МСК, средства можно направить на:
· оплату первоначального взноса по жилищному кредиту или займу;
· оплату основного долга и процентов по кредиту (займу) на приобретение или строительство жилья;
· приобретение товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество ребёнка-инвалида (детей-инвалидов);
· нахождение ребёнка в дошкольном учреждении;
· получение ежемесячной выплаты (в связи с рождением второго ребёнка).

