Страхователи! Успейте отчитаться в Пенсионный фонд
Страхователям не позднее 15 мая 2019 года следует отчитаться по форме СЗВ-М за апрель этого года.
В соответствии с законодательством* срок представления страхователями ежемесячной отчетности «Сведения о застрахованных лицах» по форме СЗВ-М установлен не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным периодом – месяцем.
В связи с майскими праздниками у страхователей остается не так много времени для своевременного и корректного заполнения и подачи отчетности в ПФР по персонифицированному учету.
Напоминаем, на основании этих данных производится беззаявительный перерасчет пенсии лицам, прекратившим трудовую деятельность. Поэтому очень важно составлять отчетность правильно, так как от этого зависит формирование пенсионных прав граждан и размер их пенсии.
Также при подготовке сведений следует обратить внимание на лиц:
· - находящихся в отпуске по беременности и родам, в отпуске по уходу за ребенком, в отпуске без сохранения заработной платы;
· - работающих по совместительству;
· - на работах временного характера;
· - членов совета директоров и ревизионной комиссии.
Самостоятельно обеспечивающие себя работой лица (индивидуальные предприниматели, адвокаты, арбитражные управляющие, нотариусы, занимающиеся частной практикой, и иные лица, занимающиеся частной практикой) обязаны представлять сведения по форме СЗВ-М в отношении наемных лиц.
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