В Пенсионном фонде обсудят с разработчиками формат электронных трудовых книжек
В Пенсионном фонде России 15 июля обсудили новые форматы сведений о трудовой деятельности, запускаемые в рамках проекта электронной трудовой книжки. 
[bookmark: _GoBack]В обсуждении приняли участие представители компаний, специализирующихся на разработке программных продуктов по кадровому и бухгалтерскому учету. Дискуссия пройдет в рамках подготовительных мероприятий Пенсионного фонда РФ к переходу на цифровую систему учета сведений о трудовой деятельности граждан России. 
Напомним, в Госдуму внесены законопроекты о введении электронных трудовых книжек. Первый документ предлагает установить возможность ведения сведений о трудовой деятельности в электронном виде. Эта информация будет представляться работодателями в информационную систему ПФР. Другой проект предлагает обязать работодателей предоставлять данные о трудовой деятельности застрахованных лиц в информационную систему Пенсионного фонда с 1 января 2020 года.
Комментируя поступившие документы, заместитель председателя Комитета Государственной Думы по информационной политике Андрей Свинцов отметил, что базы данных оцифрованных в ПФР трудовых книжек граждан России будут защищать электронные системы безопасности Пенсионного фонда и Росреестра. По его словам, сохранность этих данных от постороннего вмешательства обеспечивает надёжная система технической защиты данных Пенсионного фонда.

